
Mestno tekmovanje modelarjev jadrnic
TUDI y letošnji tekmovalni sezoni so se
pomerili modelarji-jadralci na jezeru Kose-
ze 10. junija 1972, kjer je potekalo v organi-
zaciji Mestnega odbora Ljudske tehnike
Ljubljana tekmovanje modelarjev jadrnic in
radijsko vodenih modelov.

Ze kmalu po šesti uri zjutraj je bilo ob
jezeru Koseze vse živo. Prihajali so tekmo-
valci z jadrnicami, ki so se prijavili na tek-
movanje v razredu »G« in »K«. Modelarski
krožek na osnovni šoli Polje, katerega vodi
dolgoletni učitelj in izkušen modelarski stro-
kovnjak, Maks Oblak, je pripotoval s svoji-
mi modeli s »posebno vožnjo« mestnega
prometa iz Polja na Koseze. Mladi tekmo-

valci so skrbno razvrstili modre modele jadr-
nic na svojevrstnih podstavkih v obliki si-
der ter jih tako pripravili za estetsko oce-
njevanje modelov. Nekaj minut po osmi uri
se je odločila sodpiška komisija, da je naj-
lepši model jadrnice izdelal osmošolec Mar-
ko Oblak iz osnovne šole Polje. Pri radijsko
•\'odenih modelih ni estetske ocenitve.

Čez dobro uro, ko so se mladi modelarji-
jadralci že pripravili na startnem mestu ob
jezeru Koseze, je prešlo brezvetrje v lahen
vetrič, ki je često menjaval smer. Tekmo-
vanje se je pričelo. »SPUST« — »ZDAJ«, je od-
ločal glas sodnika start tekmovalcem. Nič
kaj dostopna ni obala jezera Koseze med
ločjem in večkrat so zajemali čevlji modelar-
jev kar dobršno mero vode, ko je zdrsnila
noga čez tra\'ni rob. Kljub temu pa ni minila
dobra volja in modelarji vseh razredov os-
novne šole so sledili, vsak svojim modelora
modre jadrnice, ki je bolj ali manj ugodno
drsel po jezerski gladini. Kako rad bi ji po-
magal modelar, ko jo je veter zanašal iz tek-
movalnega polja...! Toda, jadrnica je pri-
stala, kamor so jo odnesli zračni tokovi. »Pet
točk, tri točke, nič točk,« je odmeval glas
sodnika na progi, ko so modelarji jadrnic hi-
teli po svoje izredno lepo zgrajene, modro
barvane modele na dmgo stran jezera Ko-
seze.

Obzorje je postopno potemnelo in grozila
je nevihta, bkrati pa je vetrič vse hitreje
pritiskal v bela jadra, da so se zvrstile vse
jadrnice na tekmovalni progi. Zbrani rezul-
tati ob času tekmovanja modelarjev jadrnic
so sledili na zbirnem mestu ob jezeru Kose-
ze. V skupini »G« je 1. mesto osvojil Guba-
nec Tomo, drugi pa je bil Markič Stojan in
tretji Kolenc Andrej. V tekmovalnem razre-
du »K« pa so si delili prva tri mesta takole:
1. mesto Erjavec Tomaž, drugo mesto Grab-
nar Jože in tretji je bil Ogrin Vojko. Skrat-
ka, vsa prva tri mesta so odnesli modelarji
jadrnic osnovne šole Polje. Njihov trud in
trdo delo preko šolskega leta se jim je b o
gato povrnil. Uspeli so, kot prejšnja leta ter
dokazali, da so sposobni braniti tudi letos
svoja mesta na republiškem prvenstvu 1972"
v Velenju.
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